

大理市三和社区同心圆党群服务中心——

# 老有所乐 奏响银龄欢乐颂

□ 通讯员 杨汝钰

“今天我们来练习《盛世欢歌》……”走进大理市太和街道三和社区同心圆党群服务中心新时代文明实践站，乐器队队长薛崇旺正在教大家练习新曲目，悠扬的乐曲缓缓响起。

为了进一步提升辖区老年人生活品质，让辖区居民实现老有所学、老有所为、老有所乐，三和社区党总支聚焦“老有所乐”暖心行动，紧扣“就近、就地、就便”原则，充分整合社区文化、教育等资源，有力有序推动老年教育向基层延伸，为社区居民群众打造一所家门口的“老年学堂”。

阵地建设“强起来”。社区党总支

积极争取专项资金，提升社区同心圆党群服务中心新时代文明实践站为老年学习点。按照“有组织、有阵地、有队伍、有经费、有课程、有制度”的“六有”建设标准，专门设立了老年活动室，配备了综合文化服务中心、日间照料室、舞蹈室、图书阅览室、书画室及多功能活动室，设置了健身器材、桌椅、象棋、音响等设施，放置了报纸、党建读本、杂志等学习资料，保证老年人休闲有场地，娱乐有去处，学习有场所，锻炼有器械。

课程开发“活起来”。社区党总支以“五社联动”项目为契机，充分整合小区党支部阵地、社区新时代文明实践站、联点共建单位等资源，组织各

领域志愿者广泛参与到社区开展学习宣传贯彻党的二十大精神、健康保健、心理疏导、普法维权、智能培训等知识型、保健型、社交型、文娱型精品课程和丰富多彩的课外活动中。在课程中，社区社工为老年人设置创新“点单”模式，通过问卷调查、意见征求等形式，深入了解老年群体教育需求，积极组织本地老年优秀人才及辖区文艺队伍，为老年人量身定制特色课程，并精准排课，确保“家门口”的老年学堂有人建、有人管、有人教、有人学。

银龄欢歌“唱起来”。社区党总支为提升社区老年人的归属感、认同感和幸福感，促进教学成果转化，

搭建了“15分钟生活圈”，为老年朋友提供了一个交流学习的场所。并以传统节日为契机，编排各类文艺节目，组织文艺汇演、送春联、义诊等活动，进一步拓展第二课堂，让社区老人们“学习有场地、表演有舞台、生命有价值”。

下一步，三和社区党总支将进一步增强社区与居民群众的情感黏性，结合辖区老年人实际需求，扩大资源供给，开展更多老年人喜闻乐见的课程以及丰富的课外活动，营造尊老、爱老、敬老、孝老的良好氛围，将老年学习点建设成为辖区老年人的知识学园、生活乐园和精神家园，让老年朋友们悦享银龄，乐享桑榆。



永平县博南镇胜泉村种植户高兴地查看可以采摘的姬松茸。(摄于6月3日)  
连日来，胜泉村的姬松茸进入采摘季，姬松茸的种植不仅丰富了群众的菜篮子，鼓了种植户的钱袋子，也方便群众就近就业。今年，胜泉村共种植姬松茸80余棚，可采摘10多茬菇，预计产值可达800万元以上。  
[通讯员 苏志芬 马思晨 摄影报道]

## 洱源县总工会开展“三送”服务进工会驿站活动

本报讯(通讯员 赵春荣 杨锦元) 6月18日，洱源县总工会开展“三送”服务进工会驿站活动，聚焦新就业形态劳动者的实际需求，对洱源县部分快递从业人员开展劳动法律法规、交通安全知识和困难职工帮扶政策培训宣讲服务和送清凉服务活动，进一步有效提升工会驿站服务效能，更好地服务新就业形态劳动者及户外劳动者。

培训邀请洱源县人力资源和社会保障局专职劳动监察员王惠松从

新就业形态劳动者与用人单位之间的关系、用人单位应履行的责任、新就业形态劳动者应如何维权等方面专题讲解了相关法律法规知识；洱源县公安局交警大队副大队长李碧湖中队负责人李双柱围绕酒驾醉驾处罚标准、快递工作人员相关交通安全警示案例、车牌类型的识别等方面专题讲解了相关交通安全知识；洱源县总工会工作人员李烨华讲解了困难职工帮扶救助相关政策。

参加培训活动的快递从业人员纷纷表示，通过培训大家对相关法律法规有了更深刻的认识和理解，增强了大家依法理性维护自身合法权益的意识，同时，大家的行车安全常识和安全意识也得到进一步增强，让大家进一步养成文明交通安全习惯。

活动现场，洱源县总工会相关人员还对参加培训的35名快递从业人员进行慰问，给他们送上含有防暑降温防护用品的“送清凉”礼包，并叮嘱大家在工作中要注意防暑降温。

据了解，近期洱源县总工会将持续对交警、环卫工人、城管、快递从业人员等新就业形态及户外劳动者发放“送清凉”礼包。截至目前，已发放“送清凉”礼包223份。

“下一步，我们将聚焦新就业形态劳动者和户外劳动者的实际需求，有针对性地开展好送文化、送政策、送帮扶等活动，更好地服务新就业形态劳动者和户外劳动者。”洱源县总工会副主席毕丽英说。



漾濞县龙潭乡龙潭完小党支部开展行走的思政课堂。(摄于6月20日)  
当天，龙潭完小师生走进劳动实践基地，一起挖坑施肥浇水，共同种下100多棵果树，真正实践劳动育人的目标。  
[通讯员 杨丽美 摄]

## 祥云县举行2024年少先队鼓号队风采展示大赛

本报讯(通讯员 杞青蓉 文/图) 6月21日，祥云县举行2024年祥云县“红领巾爱祖国 队旗飘飘心向党 星星火炬代代传”少先队鼓号队风采展示大赛，全县12支学校队伍参加比赛。

伴随着节奏明快的鼓点，比赛正式拉开帷幕，各参赛队伍佩戴红领巾，穿着精美鼓号队服，跟随表演曲目有

力的节奏进行原地演奏、行进演奏和编队表演。12支参赛队伍以嘹亮的号声、整齐的鼓点，不断变换出新颖别致的队形，全方位展示少年儿童朝气蓬勃、乐观向上的精神风貌。

经过紧张激烈角逐，展示大赛最终评选出一等奖1名，二等奖2名，三等奖3名，优秀奖6名。

展示大赛现场。(摄于6月21日)



展示大赛现场。(摄于6月21日)

## 剑川警民携手 救助一只雕鸮

本报讯(通讯员 沈炜杰 文/图) 6月13日，剑川县公安局食药侦大队接群众报警，称其捡到一只受伤的“猫头鹰”，请公安机关出警处理。

接警后，民警立即前往处置，经询问，热心群众段女士路过田间时发现一只体型硕大的“猫头鹰”蹲在路边一动不动，疑似受伤，便将“猫头鹰”带回家中，并向公安机关求助。

经确认，该“猫头鹰”为雕鸮，系国

家二级重点保护野生动物，被《中国濒危动物红皮书》列为稀有鸟类。民警对其进行检查处理后，将其送至大理猛禽救助中心进一步救治。

警方温馨提示：如发现受伤或被困的野生动物，请及时联系警方或林业部门，尽量避免与动物直接接触，防止误伤或被抓伤、咬伤。猎捕、交易、运输、食用野生动物等都是违法行为，如发现请及时向公安机关举报。



民警对雕鸮进行检查。(摄于6月13日)

## 大理市供销合作社资产管理经营中心资产三年经营权招租竞拍公告

受委托，昆明放心来拍卖服务有限公司将对大理市供销合作社资产管理经营中心资产三年经营权进行竞拍(详情请资料备案)，相关事宜公告如下：

- 一、标的物简介及起拍价：大理标的1：大理市大理镇玉洱路93号，起拍价：7.5万元/年
- 二、竞拍时间：2024年7月10日14:30
- 三、竞拍地点：大理市供销合作社联合社六楼会议室
- 四、报名时间：自公告发布之日起

- 至2024年7月9日16:00止
- 五、报名方式：
  - 1.个人报名：凭保证金缴纳凭证及身份证复印件到本公司进行报名登记。
  - 2.公司报名：凭保证金缴纳凭证及公司营业执照复印件、法人身份证复印件、委托人身份证复印件、委托书到本公司进行报名登记。
- 六、保证金缴纳账户：
 

保证金：人民币10000.00元(大写：壹万元整)

开户名称：昆明放心来拍卖服

- 务有限公司
- 开户银行：中国光大银行股份有限公司昆明滇池路支行
- 账号：3969018080875002200001
- 七、特别说明：
  - 1.租期：三年，承租人经营范围应征得委托人的同意，不得从事违法经营活动，不得经营易燃易爆品等行业。
  - 2.履约保证金：竞得者在与招标人签订合同前需缴纳成交标的同年三个月租金为履约保证金。逾期超一月不缴纳当年租金的，将收回标的经营权，

- 履约保证金不予退还。
- 3.竞得标的者，须当场与本公司签订《成交确认书》，在成交后当日内向本公司支付成交三年总价3%的佣金，并在成交后3日内向委托方交纳成交价款，所有款项交清后，与委托方签订《租赁合同》。
- 联系人：冯先生 13208728188
- 苏女士 18608723532
- 0872-2366606
- 昆明放心来拍卖服务有限公司
- 2024年6月26日

广告

上登牌水泥 通过ISO系列标准认证  
凝聚理想 共筑辉煌

云南红塔滇西水泥股份有限公司 地址：云南省大理州宾川县大营镇和村委会洪水塘 销售热线：0872-2481666